

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI BRAVO CNPJ: 06.052.138/0001-10



PORTARIA Nº. 026/2021, DE 15 DE JANEIRO DE 2021.

Dispõe sobre a nomeação na função de Vice-Diretora da Unidade Escolar Manula Costa, do município de Buriti Bravo, Estado do Maranhão e dá outras providências.

A PREFEITA MUNICIPAL DE BURITI BRAVO, Estado do Maranhão, a Senhora LUCIANA BORGES LEOCÁDIO, considerando o disposto na Lei Municipal nº 503/2009, alterada pela Lei 623/2019, de 12 de março de 2019, que dispõe sobre o Plano de Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal de Buriti Bravo, Estado do Maranhão, e no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas,

RESOLVE:

Art. 1º Nomear o Senhor RWMENNING WELLESTYN COSTA MOURA, portador do RG nº 19142092001-3 SSP/MA e CPF nº 010.371.713-73 para o exercício da função de confiança de VICE-DIRETOR, lotado na Unidade Escolar Manula Costa, município de Buriti Bravo, Estado do Maranhão.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

GABINETE DA PREFEITA DE BURITI BRAVO/MA, 15 DE JANEIRO DE 2021.

LUCIANA BORGES LEOCÁDIO

Prefeita Municipal Luciana Borges Leocádio Prefeita Municipal de Buriti Bravo-Ma CPF: 476.517.843-91

Praça Rita de Cássia Aires Coimbra, s/n - COHAB CEP: 65.685-000 - Buriti Bravo - MA